

РЕЦЕНЗІЯ

№ 837 на освітньо-професійну програму «Міжнародний бізнес»
“ ” за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма «Міжнародний бізнес» за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти являє собою єдиний комплекс освітніх компонентів, призначених для досягнення запланованих результатів навчання.

Метою освітньої програми «Міжнародний бізнес» є підготовка висококомпетентних фахівців у сфері практичної реалізації міжнародних економічних відносин у міжнародних компаніях, транснаціональних корпораціях, міжнародних фінансово-економічних і урядових організаціях; формування теоретичного базису знань у здобувачів вищої освіти для подальшої спеціалізації в сфері міжнародного бізнесу.

У програмі наведено перелік загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, якими повинен володіти здобувач вищої освіти, а також програмні результати навчання. Серед спеціальних (фахових) компетентностей, які формують фахівця з міжнародних економічних відносин, найбільш важливими є здатність виокремлювати характерні ознаки та тенденції розвитку світового господарства, особливості реалізації економічної політики та світових інтеграційних/дезінтеграційних процесів; здатність здійснювати комплексний аналіз та моніторинг кон'юнктури світових ринків, оцінювати зміни міжнародного середовища та вміти адаптуватися до них.

Особливо слід відмітити спеціальні (фахові) компетентності, які формують фокус освітньо-професійної програми «Міжнародний бізнес», а саме: знання вітчизняної і зарубіжної практики проведення міжнародних бізнес-операцій; здатність аналізувати статистичну та фінансову звітність з метою визначення конкурентних позицій міжнародних бізнес-суб'єктів; розуміння організації діяльності суб'єктів міжнародного бізнесу в умовах глобалізації та регіоналізації.

Освітньо-професійна програма розроблена на високому науково-методичному рівні, є необхідним методичним матеріалом для формування кваліфікованих фахівців в галузі міжнародних економічних відносин і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Рецензент:

**Президент,
д.е.н., професор,
академік УАН**

вул. Рейтарська, 19-б, м. Київ, 01054, Україна
Тел.: (044) 234 42 73, Факс: (044) 270 68 29
www.iccua.org e-mail: office@iccua.org



В.І.Щелкунов
Reytarska Str., Kiev, Ukraine, 01054
2 73, F +380 44 270 68 29
e-mail: office@iccua.org